平成 26 年度「第 10 回 すくらむ 21 まつり」へのご寄付・ご寄贈のお願いについて(依頼)

拝 啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は、当センターの事業運営に格別のご協力をいただき誠にありがとうございます。

さて、当センターでは、男女共同参画社会の実現に向けた川崎市の拠点施設として様々な事業を展開しております。このたび、当館事業に関わる市民や市民団体等が結集し、「すくらむ21まつり」を下記要領で開催いたします。

川崎市内における男女共同参画社会に向けたネットワークの形成のため、「すくらむ 21 まつり」の開催にあたり、センター事業協力及び皆様方の事業所の宣伝に、【ノベルティグッズ】もしくは【協賛金】のご寄贈・ご寄付、にぜひともご協力・ご支援をいただきますようよろしくお願い申し上げます。

敬具

1. 依頼内容

- oノベルティグッズ等の提供
- o協賛金の提供(一口1,000円より受け賜ります)
- 2.「すくらむ21まつり」の概要

【実施日】 平成27年 2月15日(日) 午前10時 ~ 午後3時

【会場】 川崎市男女共同参画センター(すくらむ21) 全館および駐車場

【テーマ】 『ひろがる つながる もう一歩先へ!』

【内 容】

- o 男女共同参画に関する講座、ワークショップの実施(事務棟)
- o 公募で選ばれた演奏・イベント実施(ホール)
- o おまつり広場:女性起業見本市・物販・模擬店・餅つき等の実施(駐車場)
- o その他、各フロアに展示スペースを設置し、一時保育・乳幼児休憩スペース有

〈平成 26 年度 第 10 回 すくらむ 21 まつり (2/15) 寄付・寄贈等の受諾書〉

ご協力いただける場合には、以下の受諾書にご記入いただき、FAX(044-813-0864)にてご返信下さい。

御事業所名 ______ TEL _(____) - ______ 御担当者名 _____ ホームページ掲載希望内容: _____ 御社ホームページへのリンク希望 (あり・なし) ありの場合・・・URL:

ご寄付	ご寄贈
	品物名
	個数 _()ケ_
※ 一口 1,000円 から受け賜ります。	受け取り希望日: 月 日頃

ご送付先 FAX 番号:044-813-0864 (川崎市男女共同参画センター行)

本件についてのお問合せ先: 〒213-0001 川崎市高津区溝口 2-20-1 川崎市男女共同参画センター TEL:044-813-0808 URL:http://www.scrum21.or.jp

ご寄付の場合は、大変お手数ですが、FAX送信後、振込口座をご連絡いたします。